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Ivánciaknak! 

IVÁNCI 
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Aranyosi Ervin: Évnyitó vers 

 

Legyen ez az új év egy új lehetőség! 

Engedd, hogy vágyaid tartalommal töltsék! 

Legyen benne öröm, mosoly, jó egészség! 

Kívánj csak merészet, s ne törjön le kétség! 
 

Kívánom, hogy mindig legyen elég pénzed! 

Pont annyi, ami kell, hogy céljaid elérjed! 

Soha ne legyen több, ne okozzon gondot! 

mindig dicsőséggel hagyd el a porondot! 
 

Kívánom, hogy mától teljesüljön álmod, 

szíved óhajára változzon világod! 

És ami még fontos, sose félj szeretni, 

próbálj mindenkivel emberséges lenni! 
 

Aki értékeli, szívesen fogadja, 

s hidd el nem tartja meg, Ő is tovább adja. 

Jusson mosoly bőven, az új esztendőben, 

tartson meg az Isten mindig jó erőben! 
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2023-AS ÉVÉRTÉKELŐ 

 
Tisztelt Ivánciak! 
 
A 2023. év jelentős változásokkal tarkított esztendő volt. Öröm és üröm, bánat és öröm.  
Még nem eszméltünk fel a világjárvány hatása alól, egyre jobban az életünk része lett a szomszédban kirob-
bant orosz –ukrán háború. Minden keserűségével és az általa gerjesztett gazdasági válsággal együtt, amely 
nem csak a világot, Európát terhelte, de hazánkra, s szeretett településünkre is kihatott. A rezsiköltségek 
nagy mértékű emelkedése miatt több önkormányzati intézményben elzártuk a gázcsapot, szüneteltettük a 
nyitvatartást. Havi diktálásra álltunk át valamennyi ingatlan esetében. Így tudtuk kontroll alatt tartani az áta-
lánydíjas számlák magas összegét.  Év közepére a lakosságnál nagyobb mértékben, az önkormányzati szek-
torban kevésbé konszolidálódtak az energiaárak. Azóta nem változtak az árak, de 2024-ben várható csökke-
nés. 
Községünk biztonságos működtetése felelős, racionális pénzügyi döntések alapján történik. 
A családokat is súlyosan érintő nehéz gazdasági helyzetben Önkormányzatunk kiemelt figyelemmel van a 
nehéz helyzetbe kerülő ivánciak problémáira, és igyekszik az eddigieknél is nagyobb mértékű támogatást 
nyújtani a szociálisan rászoruló, az esetlegesen nehéz helyzetbe kerülő családok, idősek részére – pl.: tele-
pülési támogatások, tűzifa támogatás. 
De örömre is volt okunk, hiszen hét Édesanya is gyermeket hozott a világra 2023-ban. Ez lehet a közösség 
megtartó ereje, az élni akarás, a jövő záloga. Finoman szólva is furcsa, hogy jó egzisztenciával rendelkező 
fiatalok azért nem döntenek a gyermekvállalás mellett, mert ,”ilyen világba nem lehet gyereket szülni”. Mind-
ezt akkor mondják, amikor soha nem látott mértékben támogatja  a családban gondolkodó fiatalokat a Ma-
gyar Kormány. Persze lehet erről vitatkozni, de az biztos, hogy a legkisebb szervezeti egység fejlődése  
(család) határozza  meg a közösségi  lét alapfeltételeit.  
 
 
A továbbiakban a közigazgatás és az önkormányzati munka 2023. évi működését ismertetem. 
  
Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal: 
Sokan vannak, akik nem fordítanak elég figyelmet a közigazgatás szervezeti elemeire, a vonatkozó jogsza-
bályok szem előtt tartására.  A napjainkban ránk zúduló tömérdek információ mellett eltörpülnek, vagy éppen 
indokolatlannak tarják a hivatali munkavégzést. 
Az Önkormányzati Hivatal vezetője a jegyző, az ő alkalmazásában vannak a szakügyintézők, akik a Közös 
Hivatal alá tartozó 7 település ügyeit intézik. Csak Iváncon és Pankaszon van ügyintézés közigazgatási 
ügyekben. A minden községben megtalálható polgármester, képviselő testület és a lakosok szakmai segít-
ségnyújtói. A jegyző a testületek, a települések törvényes működésének biztosítója. 
Ivánc Község Önkormányzata feladatait, ügyei ellátását a múlt évben is az Ivánci Közös Önkormányzati Hi-
vatal végezte, és végzi továbbra is a közös hivatalt létrehozó további 6 település ügyeivel együtt. 
A közös hivatal finanszírozását az állam biztosította 2023-ban is, azonban a folyamatosan növekvő költsége-
ket a 2019. év óta stagnáló állami finanszírozás már nem tudta fedezni, így a korábbi évhez hasonlóan az 
önkormányzatok működési hozzájárulással egészítették ki a közös hivatal költségvetését. 2023-ban a lakos-
ságszám arányában került felosztásra a hiány, így Ivánc Község Önkormányzata költségvetésében 
1.627.477,- Ft előirányzattal fogadta el a hozzájárulás összegét. A március hónapban közzétett állami kiegé-
szítő támogatás miatt ez 917.086,- Ft-ra csökkent. 
Az Önkormányzati Hivatal személyi állományában változás történt. Török Eszter adóügyi szakügyintéző elkö-
szönt a hivataltól. Munkáját a régi/új - szülési szabadságról visszatérő - ügyintéző, Horváthné Neumann Noé-
mi veszi át. Köszönjük Eszternek az egészen kiváló szakmai munkáját, segítő közreműködését. További si-
keres pályafutásához jó egészséget kívánunk! 
 
Óvodai nevelés: 

Az óvodai nevelést Önkormányzatunk 2018. szeptember 1. óta biztosította, tartotta fenn önállóan.  

Ennek az évben az egyik legnehezebb döntése volt az Önkormányzat számára a gazdaságilag fenntarthatat-
lanná váló óvoda megszűntetése, bezárása 2023. augusztus 31. napjával. Az óvodába 2023. év májusáig 8 
gyermek járt, az őszi, szeptemberi nevelési évet már csak 4 gyermek kezdte volna meg. Ezen alacsony gyer-
meklétszám mellett az óvoda állami támogatása, finanszírozása sajnálatos módon nagyon kevés lett volna, 
az óvoda fenntartását Önkormányzatunk csak kb. 12-13 millió forint plusz költség biztosításával, önerőből 
tudta volna megoldani, amely azonban a többi önkormányzati feladatellátást veszélyeztette volna. 
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Az óvoda összes kiadása augusztus 31-ig 13.839.913,- Ft-tal realizálódott, melyből 12.457.153,- Ft-ot tett ki 
bérkifizetés, végkielégítés megfizetése, valamint ezek járulékai. A 2023. évre köznevelési támogatásként és 
gyermekétkeztetésre kapott 13.530.235,- Ft, időarányos lemondása októberi felmérés keretében megtörtént. 
Az Önkormányzatot terhelő működési hozzájárulás összege 3,5 - 4 millió forint. 

Az Önkormányzat az óvodai ellátás biztosítása érdekében több környékbeli óvoda fenntartójával is folytatott 
tárgyalásokat. A legkedvezőbb feltételeket és gazdasági szempontból is a legelőnyösebb együttműködést a 
Szombathelyi Egyházmegye, mint a körmendi Dienes Lajos Katolikus Óvoda fenntartója tudja biztosítani. Az 
óvodai nevelés ellátásáért Önkormányzatunk megállapodást kötött a Szombathelyi Egyházmegyével. Az 
Egyházmegye részére az óvodai nevelés biztosításáért az oda járó gyermekek után nem kell hozzájárulást 
fizetnie Önkormányzatunknak és a jelenlegi gyermeklétszámot figyelembe véve a gyermekétkeztetés költsé-
geihez sem kellene hozzájárulnunk.  

A katolikus óvoda fenntartójával kötött előnyös együttműködésre tekintettel, Képviselő-testület egyetértésével 
és jóváhagyásával a Dienes Óvoda részére térítésmentesen átadtuk használatra - nem a tulajdonjogot - a 
megszűnő ivánci óvoda bútorait, eszközeit.  

Természetesen nem mondtunk le az óvoda újraindításáról. Kibontakozóban van egy szakmai alapokon törté-
nő együttműködés létrejötte. Ha lesz eredménye, akkor mozgalmas tavaszi időszak elé nézünk. Kellő meg-
alapozottság, sok tennivaló és körüljárás szükséges az újraindulás megerősítéséhez.  

 

Egészségügyi alapellátások: 

A fogorvosi alapellátási körzet tekintetében Csákánydoroszlóhoz tartozik a község, a működési költségek-
hez 314.719,- Ft összegben kell hozzájárulnia az Önkormányzatnak a 2023. évre lakosságarányosan. A 
fogorvosi ellátást 2022. július 1. napjától dr. Megyeri Zoltán fogorvos látja el az alapellátási körzet telepü-
lésein.  A fogorvosi rendelő felújítása miatt ideiglenes helyen - a megüresedett alsó tagozatos iskolában - 
rendel a fogorvos.  

A védőnői szolgálat Vasalja központtal - Vasalja Község Önkormányzatának fenntartásában - feladat-
ellátási szerződés keretében került ellátásra 2023. 06. 30-ig. A 2022. évi elszámolást követően 22.601,- 
Ft hozzájárulás visszafizetése történt részünkre.  

2023. július 1-től az állam átvette a feladatellátást, melyet a Vas Vármegyei Markusovszky Egyetemi 
Oktatókórház biztosít.  

Önkormányzatunknak sikerült megegyezni a Kórház vezetésével a jól működő rendszer  folytatásáról, így 
a védőnői ellátás helyszínét továbbra is biztosítjuk. Az Egészségház használatáért, rezsiköltségekre a 
Kórház meghatározott összegű átalányt fizet Önkormányzatunknak, havonta 20 ezer forintot.  

 

A szociális alapszolgáltatási feladatok közül a házi segítségnyújtás szolgáltatás ellátását, valamint a szo-
ciális étkeztetést a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok Szociális és Gyermekjóléti Társulással kötött 
megállapodás alapján 2023-ban is a Református Szeretetszolgálat intézménye, a Zalamenti és Őrségi 
Református Alapszolgáltatási Intézmény biztosította. Ezen intézményen keresztül vehetik igénybe az ellá-
tást igénylők.  

2023. november 1-től Önkormányzatunk a szociális étkeztetés jelentős mértékű önköltsége okán kivált 
ezen feladatellátás terén a Zalamenti Társulásból, és önállóan látja el a szociális étkeztetést vásárolt 
élelmezéssel, melyet a Máltai Szeretetszolgálat Ivánci Otthona biztosít ellátottjaink részére. A szociális 
étkezéssel kiegészített Önkormányzati rendeletünk alapján jelenleg 21 fő kap egyszeri meleg ételt ked-
vezményes 1000 illetőleg 1100,- Ft-os térítési díj ellenében.  

        Szeretnék köszönetet mondani az Ivánci Önkormányzati Hivatal jegyzőjének, Radicsné Dr. Soós 
Ágnesnek és a hivatal valamennyi munkatársának, akik a szakmai alapokat folyamatosan biztosítják. 

Köszönet a Magyar Máltai Szeretetszolgálat munkatársainak, Panker Mihály regionális ügyvezetőnek, 
Varga Annamária igazgatónak és Szekeresné Borbély Beáta jogtanácsosnak, akik támogatták és befo-
gadták kérésünket és lehetőséget biztosítanak az ivánci intézmény konyhájáról történő ebédszállításra. 

Hála és köszönet az eddigi ebéd szolgáltatásáért a Just Food Kft ügyvezetőinek Nagy Dávid, Nagy Bá-
lint és Kozó Tamás Uraknak, akik mindamellett, hogy remek emberek, de nagyon profi szakmaiságot 
képviselnek a konyhakultúrában (is). 
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Remélem, a szolgáltatást igénybevevők teljes megelégedését szolgálják az Önkormányzat törekvései. 

2023-as a beszámoló, de az idei év első híre volt, hogy Tóth Lilla felsőmaráci házi segítségnyújtó, gondozó 
felhagy eddigi tevékenységével. Helyére megfelelő személy kerestetik Ivánc-Felsőmarác és Hegyhátszent-
márton rászorulóinak gondozására. Az álláshirdetés több fórumon elérhető. Köszönjük Lilla áldozatos mun-
káját, kívánjuk, hogy találja meg számítását. Sikeres folytatást legalább annyit kapj, amit adtál másoknak! 

 

A családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, feladatait - továbbra is a Zalamenti és Őrségi Önkormányzatok 
Szociális és Gyermekjóléti Társulás intézménye a Zalamenti és Őrségi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
látja el. A szolgáltatás biztosításáért nem kell fizetnie az önkormányzatnak a Társulás felé. 

  

A háziorvosi ügyeleti alapellátást szintén feladat-ellátási szerződés keretében a Körmend és Kistérsége 
Önkormányzati Társulás látja el, melynek díja 57,- Ft/fő/hó a 2023-es évben, így a szolgáltatásért  463.752,- 
Ft-ot kellett kifizetni.  

Az ügyeleti ellátás is állami feladatellátásba került, így 2024-ben már nem lesz fizetési kötelezettsége az ön-
kormányzatnak. 

 

Falugondnoki szolgálat 

 A falugondnoki szolgálat a 2023-as évben is zavartalanul működött együttműködve Hegyhátszentmárton és 
Felsőmarác falugondnoki szolgálatával. Községünk falugondnoka Balek Tamás munkáját a község érdeké-
ben, az idős lakosság igényeit figyelembe véve végzi.  

 

 Gondosóra program 

 A Magyar Kormány által biztosított Gondosóra program Iváncon is népszerű, sok időskorú ivánci lakost sike-
rült bevonni a programba. Személyesen kerestem fel szinte valamennyi 65 év feletti érintettet. Van, aki már 
igényelte és meg is kapta, de a fiatalos friss nyugdíjasok nem igényelték. A nagy többség örömmel fogadta a 
kezdeményezést. Reméljük, nagyobb biztonságtudatot hordoz magában az eszköz és hatékony segítség le-
het, ha nem várt, váratlan helyzet adódik. 

 

Egyéb szolgáltatások 

 

A belső ellenőrzési feladatok kötelező feladatait külső szolgáltató, Tarr Előd Miklósné látja el. A belső ellen-
őrzés ellátásának díját hét település vonatkozásában a közös hivatal viseli évi 1.500.000,- Ft összegben. 
Keringer Zsolt adatvédelmi biztosnak évente szintén a hét településre a Közös Hivatal 504.000,- Ft-ot fizet. 
Ezen költségek továbbszámlázásra kerülnek az önkormányzatok felé, melyek működési költségként elszá-
molhatóak. Ivánc Község Önkormányzata belső ellenőrzésért 270.000,- forintot, adatvédelmi feladatokért   
72.000,- forintot fizetett 2023. évre. 

 

Az önkormányzat tagja a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás-
nak, részére 2023. évben 69.800,- Ft összegű hozzájárulást fizetett az önkormányzat lakosonként 100,- Ft/fő/
év.  

A hulladékgazdálkodás terén is változások álltak be az év közepén. Az állam koncessziós megállapodás 
alapján látja el a hulladékgazdálkodási feladatokat országosan 2023. július 1-től. Az Önkormányzat feladatel-
látása ettől kezdődően a törvény értelmében a közterületek tisztán tartásának és a településen elhagyott hul-
ladék felszámolásának rendeleti szabályozására és szankcionálására terjed ki. Ezen témakörökben kell ren-
deletet alkotnia még önkormányzatunknak. A múlt év elején is biztosította a közszolgáltató a lomtalanítást 
március hónapban, többletköltséget az önkormányzatnak nem jelentett a lomhulladék elszállíttatása. A koráb-
bi évektől eltérően házhoz menő szolgáltatást nyújtottak. 

A folyékony hulladék elszállítás közszolgáltatás feladatait elviekben a szőcei Vasi JA-SA Kft. végzi szerző-
dés alapján 2024. december 31-ig. 
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Az önkormányzat kötelező feladatai közé tartozik a kulturális szolgáltatások biztosítása, melynek ellátása 
érdekében kötelező jelleggel – az állami finanszírozás feltételeként – közművelődési szakembert kell fog-
lalkoztatnia minden önkormányzatnak. Önkormányzatunk közművelődési szakembere Horváth Bernadett, 
akinek munkájával, tudásával és segítségével önkormányzatunk maximálisan meg van elégedve, munká-
jára a jövőben is teljes mértékben számít önkormányzatunk. 

 

Közművelődési beszámoló a kiadványban olvasható. 

  

Az Önkormányzat a 2023. évben közfoglalkoztatásban nem vett részt. A 2022. évi program 2023. február 
végéig tartott 1 fő közfoglalkoztatottal.  

 

A rendőrségnek évente egy alkalommal be kell számolnia az Önkormányzat felé a közbiztonsági helyzetéről, 
az írásos beszámolót önkormányzatunk decemberben megkapta. A közbiztonság községünkben jónak 
mondható, bár egy két kirívó eset akadt. Sebők Győző körzeti megbízott a közmeghallgatás fórumán sze-
mélyesen is beszámolt a község közbiztonságának helyzetéről, az éves rendőri munkájukról, valamint felhív-
ta a lakosság, legfőképp az idős korosztály figyelmét az átutazó bűnözők, a telefonos és internetes csalások 
veszélyeire, valamint a csalásokkal kapcsolatban a személyes adataink védelmének fontosságára. 

(A körzeti megbízottak elérhetőségét a 22. oldalon megtalálják.) 

 

 

          Megvalósult és az évben benyújtott pályázatok 

 

Az Önkormányzat a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódóan 
2023-ban is nyújtott be pályázatot.  44 m3 keménylombos fafajta mennyiségre adta be támogatási igé-
nyét Önkormányzatunk.  

A pályázaton 33 m3 tűzifa vásárlására, 880.110,- Ft támogatást kapott az Önkormányzat. A pályázati ki-
írás értelmében az Önkormányzatnak önerőt is kellett biztosítani, m3-ként 1.000,- Ft + Áfa összeget, 
valamint a tűzifa szállítási költségeit. A szállítási költség 209. 000,- Ft volt. A tűzifa támogatás a szoci-
álisan rászoruló, az önkormányzati rendelet alapján jogosult ivánci lakosok között került kiosztásra a 
hónapban. A kérelmek elbírálása megtörtént 11 fő (család) részesült 3 m3 szociális tűzifa támogatás-
ban. 

 

Az Nemzeti Kulturális Alap Petőfi emlékév pályázatán 2.000.000,- Ft-os támogatásban részesült Ön-
kormányzatunk. A pályázat keretében Petőfi emlékmű állítása, a Nemzetőrök kopjafájának felújítása, 
valamint a szökőkút villamos rendszerének felújítása, környezetének térkövezése történt meg. A visz-
sza nem térítendő támogatáshoz 222.222,- Ft önerő biztosításához volt szükség.  

 

Magyar Falu Program keretében benyújtott pályázataink 2023-ban sajnálatos módon nem voltak sikere-
sek. A Táncsics utca teljes szakasza és vízelvezetése, illetve a temető felé vezető utca burkolat-
felújítása volt a beadott pályázat tárgya.  

 Remélhetőleg az elmúlt év decembere folyamán kiírásra került pályázati felhíváson sikeresebb lesz 
az Önkormányzat. Kommunális eszközöket szeretnénk beszerezni, amelyeket a közjó szolgálatába 
tudnánk állítani. Döntés március körül várható. 

Nem volt sikeres sajnálatos módon a 2023. évben benyújtott Hungarikum pályázatunk sem.  

A község informális, tájékoztató tábláit (utcanév, közterületek elnevezése) terveztük meg, illetve a te-
metőben található Sigray sírkert rekonstrukcióját szerettük volna méltó módon megvalósítani. 
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Játszótér felülvizsgálat 

 

A játszótér 2023-ban történt hivatalos ellenőrzése után elvégzett felülvizsgálatok eredménye szinte 
minden eszközön az elöregedésből és a szabványok változásából származtatható hibákat tárt fel. Ennek 
okán az Önkormányzat, mint felelős a játszóteret lezárta az esetlegesen bekövetkező  balesetek megelőzése 
miatt. A felújítás és balesetmentes használatot biztosító szakmai tanúsítvánnyal rendelkező céggel felvettük 
a kapcsolatot és reményeink szerint tavaszra vissza tudjuk adni használatra a gyermekeknek.  

 

Aktuális pénzügyi helyzet 

 

Az Önkormányzatnak 2023. évi költségvetésben hiánya ugyan nem volt, de a 2023-as évi kifutó költségvetés 
is – az elmúlt évekhez hasonlóan – nagyon szoros és takarékos gazdálkodáson alapult. 

 

Önkormányzati ingatlan bérbeadásából (turistaház bérleti díjából), egyéb bérleti díjakból 1.600.000,- Ft, sír-
hely megváltásából 125.000,- Ft bevétele volt az Önkormányzatnak 2023. 12. 31-ig. 

 

Helyi adók: 

Kommunális adó: a 2023. évre 2.198.686,- Ft adóelőírás került meghatározásra év elején, melyet 302 
adóalanynak, 349 adótárgy után kell megfizetnie az Önkormányzat felé. A 349 adótárgyból 343 db 
adózik, 6 db adótárgy mentességben részesül. Összesen 2.322.064,- Ft-ot fizettek be az adózók 
(ebben természetesen hátralékos befizetések is vannak). Az adózók adóhátraléka jelenleg közel 400-
.000,- Ft.  

Helyi iparűzési adó: A beadott adóbevallások alapján a 2022-es évre vonatkozó iparűzési adó kötele-
zettség összege: 8.009.730,- Ft. Eddigiekben (2023. november 08-ig) az adózók által befizetett adó 
összege: 10.715.782 ,- Ft. Éves adóbevallást beadók száma 58 adózó.  

Pótlékot 78.438,- összegben fizettek be az adózók.  

 

Szociális ellátások - települési támogatások 

 

Az Önkormányzat rendeletében meghatározott települési támogatások keretében: 

Gyermeknevelést segítő települési támogatás összegét gyermekenként 20.000,- Ft-ban határozta 
meg a testület a tavalyi év augusztus hónapjában, az igényt benyújtó családok részére (65 gyermek-
nek) 1.300.000,- Ft támogatás került kifizetésre. 

A szociális rendeletünk értelmében december hónapban is lehetőség van támogatás nyújtására, 
melynek összege 1.700.000.- Ft volt, 68 gyermeknek 25.000.-Ft-ban határoztuk meg a támogatást.  

Időskorúak támogatása 25.000,- Ft összegben került meghatározásra az idei évben, 73 fő időskorú 
ivánci lakos részére került kifizetésre a támogatás, 1.825.000,- Ft összegben. 

Temetési támogatás: 3 fő kérelmező részére került megállapításra 45.000,- Ft összegben.  

Köztemetés: hat elhunyt ivánci lakos köztemetéséről kellett intézkednie az Önkormányzatunknak, me-
lyért október 31-ig összesen 1.171.527,- Ft-ot fizettünk meg. 

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat: 2022/2023. II. félévére és 2023/2024. I. félévére 6 fő részére 
(10.000,- Ft/hó) összesen: 600.000,- Ft támogatást nyújtott az önkormányzat. 

Rendkívüli települési támogatás: 1 fő kérelmező és családja természetbeni támogatásként havonta 
15.000,- Ft összegű élelmiszercsomagot kapott az önkormányzattól az év végéig összesen 180.000,- 
Ft értékben. 
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Lakhatási támogatás: 2 fő részére 70.000,- Ft összegben 

Méltányossági segélyek: Különböző szociális okokból az önkormányzat méltányossági segélyt össze-
sen 649.769 ,- Ft összegben biztosított, ezen belül 8 család kapott 272.000.- Ft-ot tűzifa támogatásra. 

 

A kötelező eboltásokra 2023-ban is biztosított helyben lehetőséget az Önkormányzat szeptember hó-
napban. Továbbá jogszabályi előírásoknak megfelelően a 3 évenként esedékes ebösszeírás is meg-
történt az ősz folyamán a községben. 

    Ellenőrzések:  

A Kormányhivatal több területen is végzett ellenőrzést a Hivatal és az önkormányzatok vonatkozásában: ját-
szótér ellenőrzés, katasztrófavédelmi hatóság belvíz állapot ellenőrzés, közszolgálati ellenőrzés gyámhatósá-
gi ellenőrzés, anyakönyvi eljárások ellenőrzése. Továbbá a Magyar Államkincstár 2022. évi elszámolás meg-
alapozottságának felhasználása jogszerűségét vizsgálta. 

 

Testvértelepülési kapcsolat létrehozása Csíkszentmihály községgel. 

 

Évek óta körvonalazódik a kapcsolat hivatalos formába öntése az erdélyi Csíkszentmihály településsel. 

A közös történelmi gyökerek, az emlékezet ágain túl a napjainkban is megélt valós pillanatokkal, életképekkel 
kapcsolódik egymáshoz  a székely  és a vas vármegyei község. A román kül- és belügyminisztérium elfogad-
ta a testvértelepülési kötelék hivatalos formában történő szintre emelését. Várhatóan 2024. március 15-én, a 
Nemzeti ünnepen jönnek a csíkszentmihályi küldöttség tagjai a hivatalos aláírásra Iváncra.. Erdélyben is sor 
kerül a ceremóniára, az időpont egyeztetés alatt van. 

Közös EU-s pályázat lett benyújtva a székelyföldi Csíkszentmihály és Ivánc közreműködésével. A tavasszal 
várható pozitív döntés eredményeképpen a két település közösségei egymáshoz tudnak látogatni. Így erő-
södhet a települések közti turisztikai, kulturális, közösségi eggyé-tartozás köteléke. 

 

2024. évre várható tervek 

 

Egyes szociális feladatokat (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, gyermekjóléti szolgálat) ellátásának 
biztosítására az idei évre előreláthatóan változtatást nem tervez az Önkormányzatunk. A szociális étkeztetés 
biztosításának rendezése, remélhetőleg gazdaságilag nem fog akkora terhet jelenteni a következő években.  

A hulladékszállítás, a védőnői szolgálat és a háziorvosi ügyeleti ellátás már nem lesz a jövőben önkormány-
zati feladat, azokat az állam központilag megszervezett rendszerben látja el.  

A csákánydoroszlói fogászati ellátás remélhetőleg állandósultnak mondható. 

2024. évre nem vezettünk be új adónemet, illetőleg nem változnak az adónemek díjai.  

2024. évben akkor tervez közfoglalkoztatásban való részvételt Önkormányzatunk, ha annak állami finanszíro-
zása megfelelő és természetesen van olyan alkalmazható személy, aki részt tud venni a közfoglalkoztatá-
si programban. 

 

Vannak kiemelt elképzelések, tervek, amelyek mindenképpen indokoltak, elengedhetetlenek a község 
infrastrukturális fejlesztése és a közösség mindennapjainak jobbá tételéhez és jobb életminőséget segít-
hetnek elő: 

Csapadékvíz-elvezetés megvalósítása a község kritikus helyszínein (utcákban). 

TOP Plusz pályázati felhívás keretében benyújtott komplex programban való sikeres részvétel. 

Magyar Falu Program felhívásai (eszközbeszerzés, kommunális eszközök) 
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2024. tavasszal várható Horizont EU Life nemzetközi környezetvédelmi és energetikai fejlesztések kiak-
názására irányuló pályázat – testvértelepülési kapcsolatok révén. 

Civil szervezetek megerősítése, helyi identitás erősítése. Prioritás a 2024-ben 130 éves Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület méltó megünneplése. 

Kulturális, sport programok szervezése, lebonyolítása, minden korosztály számára. 

Közösségi színtér kialakítás (pályázat) 

Óvoda újraindítása (racionális pénzügyi feltételek mentén) 

Posta Partneri lehetőség kihasználása 

A temető felé vezető út és a Táncsics utca teljes burkolat-felújítása 

      Játszótér biztonságos kialakítás, új eszközök beszerzése 

Templom külső homlokzati felújítás (pályázat) 

Hungarikum, NKA, pályázatok figyelemmel kísérése 

 

A legfontosabb cél a közösség megerősítése, erre lehet csak a fejlesztéseket alapozni. 

Céljaink eléréséhez természetesen megpróbálunk minden olyan pályázati forrást felkutatni, amely megalapo-
zott lehet a község fejlesztése szempontjából. Mindemellett a helyi erőforrásokat is megpróbáljuk eszközölni, 
tőkévé kovácsolni.  

Végezetül szeretném megköszönni minden kedves és jóérzésű embernek a rengeteg segítséget, a sok ön-
kéntes munkát, felajánlást, amellyel az elmúlt évben (is) hozzájárult szeretett településünk mindennapjainak 
jobbá tételéhez.  

Kevesen vagyunk, kis közösséget alkotunk, nem tehetjük meg, hogy mindenféle ,,csakazértis” helyi harcocs-
kával romboljuk a helyi közéletet. Hiszem és vallom, hogy az Ivánciak a jót és szépet óhajtják és gondolják. 
Csak így tudunk túllendülni és túlnőni a világot bekebelező erkölcsi és gazdasági válságon. Csak együtt va-
gyunk képesek magasztos célokat elérni! 

 Ennek jegyében 2024-re minden kedves ivánci lakosnak a békével fémjelzett, boldogságban és jó egész-
ségben megélt sikeres esztendőt szeretnék kívánni. Bízok benne, hogy a jó és a szép igénye, a béke szelle-
me győzedelmeskedni fog a mérhetetlen és érthetetlen háború felett és így kinyílhatnak a mindenki által óhaj-
tott boldog jövőkép kapui. 

 

                                                               Hajrá Ivánc!  

                                                                                            

 

 

Ivánc, 2023. január 15. 

 

       Gyarmati Tibor  

         polgármester  



                                 9
  

 

27.  SZÁM        BOLDOGASSZONY HAVA, TÉLHÓ, FERGETEG  HAVA   2024. JANUÁR 

 

 

POSTAI ALKALMAZOTT 

Ivánc Község Önkormányzata postai ügyintéző pozícióban állást hirdet 4 órás (igény esetén 2 órás) részmunka-
idős alkalmazotti státuszban az Ivánci Postára. 

Mint ismeretes az ivánci posta működése bizonytalanná vált. Eddigi együttműködési kezdeményezéseink nem 
vezettek eredményre, megegyezés nem jött létre. 

Így önkormányzatunk önállóan kapcsolódna a Postapartneri Programhoz. 

A további működés biztosítása érdekében várjuk a jelentkezőket Iváncról és a környező falvakból, hogy a postai 
szolgáltatásokat továbbra is helyben vehessék igénybe településünk és a környék lakói. 

Szakmai tapasztalat előny, de nem feltétel. Nyugdíjasok, pályakezdők jelentkezését is várjuk! 

A pár napos, rövid szakmai képzést a Magyar Posta Zrt. ingyenesen biztosítja. 

Főbb feladatok 

Ügyfélszolgálati tevékenység ellátása 

Hatékony munkaszervezés, a posta zavartalan működtetése 

Munkakör betöltésének feltételei 

Középfokú végzettség (érettségi bizonyítvány) 

Erkölcsi bizonyítvány 

Megbízhatóság, jó kommunikációs gyakorlat 

Amit kínálunk 

Bejelentett, jogszerű foglalkoztatás, biztos jövedelem 

Munkába járási támogatása 

Határozatlan idejű munkaviszony 

Munkakör betöltése során előnyt jelent 

1-3 év hasonló területen szerzett szakmai és/vagy irányítási gyakorlati idő 

A munkavégzés helye: Ivánc, Kossuth Lajos utca 76. 

A munkakör pályázat elbírálását követően betölthető. 

A jelentkezéseket a polgarmester@ivanc.hu e-mail címre várjuk, vagy postai úton Ivánc Község Önkormányzata 
9931 Ivánc, Kossuth L. u. 119. címre (borítékra kérjük ráírni: postai alkalmazott). 

Jelentkezési határidő: 2024. január 31. 

További információ: Gyarmati Tibor +36 30 7978 173 

FIGYELEM! ÁLLÁSHIRDETÉS! 
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Idén is terveink között szerepel a tavalyi sikerre való tekintettel 
a Farsangi bál megrendezése a nagyböjti időszak kezdetéig. 

Pontos információk és meghívó a későbbiekben.  
Szívesen fogadjuk a tombolatárgyak, zsákbamacskához az apróbb tárgyak felajánlását! 

 

FARSANG 

Ivánc Község Önkormányzata február hónapban papírgyűjtést szervez. 
A törvényi változások miatt eddig nem volt lehetőség a papírhulladék leadására, de most már van rá mód. 
Kérjük, hogy az ingatlanokban található újságokat, szórólapokat, kartonpapírt, feleslegessé vált könyveket 
gyűjtsék össze, és raktározzák. Az önkormányzat a későbbiekben pontos dátumot tesz közzé, amikor ezeket 
elszállítja az ingatlanok elöl. 

 
A farsangi bálból és a papírgyűjtésből származó bevételt idén is  

a gyerekprogramok színesebbé tételére, valamint a játszótéri eszközök felújítására, bővítésére szánjuk. 

PAPÍRGYŰJTÉS 

 PONTOS INFORMÁCIÓKÉRT FIGYELJÉK 
IVÁNC KÖZSÉG FACEBOOK OLDALÁT,  

HONLAPJÁT ÉS A HELYI HIRDETŐTÁBLÁKAT! 
 

KÖSZÖNJÜK A FELAJÁNLÁSOKAT,  AZ INFORMÁCIÓK MEGOSZTÁSÁT! 

FOTÓPÁLYÁZAT 

FOTÓPÁLYÁZAT INDUL IVÁNCON. 
  

A FELHÍVÁSRA MINDEN HÓNAPBAN VÁRJUK AZ  IVÁNCON KÉSZÜLT ÉS IVÁNCHOZ KAPCSOLÓDÓ, 
AZ AKTUÁLIS HÓNAPRA JELLEMZŐ PILLANATKÉPEKET. 

  
A FOTÓKBÓL ÉV VÉGÉN KIÁLLÍTÁST TARTUNK, A LEGJOBBAKBÓL 2025. ÉVI FALINAPTÁR KÉSZÜL. 

  
            TÉMAKÖRÖK: 
         ÉPÍTETT ÉS TERMÉSZETI KÖRNYEZET/ ÉLŐHELY/ ÉLETKÉP 
  
         FORMAI ÉS TECHNIKAI KÖVETELMÉNYEK: 
          FELBONTÁS: MIN. 2.400 X 3.400 PIXEL 
          MÉRET: 3-8 MB 
            FORMÁTUM: JPG 

 
Egy pályázó havonta legalább 1 db, maximum 3 db saját készítésű képpel nevezhet.  

 
Az elnevezett  képeket a programszervezes@ivanc.hu email címre kérjük küldeni, melyben  

a készítő nevét és elérhetőségét is várjuk! 
Más módon küldött képeket nem áll módunkban elfogadni. 
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Körmendi Rendőrkapitányság  

2023. november 1-jétől Knob Ernő r. alezredest nevezték ki a Körmendi Rendőrkapitányság vezetőjének, 
aki a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatósága Közrendvédelmi és Határrendészeti 
Osztályának vezetője volt. 

Őrségi Nemzeti Park Igazgatóság  

2024. január elsejétől a korábbi általános igazgatóhelyettes, Dr. Németh Csaba igazgató vezeti az Őrségi 
Nemzeti Park Igazgatóságot.  

Célja, hogy a vezetőváltással új lendületet adjon a szervezet működésének, amely az eddig elért eredmé-
nyekre, az állami vagyonnal való felelős gazdálkodásra és a helyi közösségekkel való, szoros együttműkö-
désre alapozva úgy tudja megőrizni a nemzeti park táji- és természeti értékeit, hogy azzal javítja a nemzeti 
parkban élők életminőségét, valamint növeli látogatóinak számát és elégedettségét.  

Forrás: https://greenfo.hu/ 

VEZETŐI VÁLTOZÁSOK 

AKTÍV RÁBA SZÖVETSÉG LÉTREJÖTTE 

 

 

 

A Magyar Vízitúra Szövetség az idén első alkalommal hirdette meg az Év Vízitúra Útvonala szavazást. A közösségi olda-
lon leadott voksok alapján Vas vármegyébe került a megtisztelő országos első hely, a Rába Csörötnek- Ivánc- Csákány-
doroszló közötti szakaszára szavaztak a legtöbben. 

Az elismerés  is biztosan inspirálta  a sok közös értékalapot képviselő embert, szakmai szervezetet, hogy szeretett fo-
lyónk a Rába természeti és turisztikai vonzerejét rangra emeljék. 

 A rábai vízi turizmus fejlesztése volt a témája Révész Máriusz, a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős állam-
titkára által kezdeményezett konferenciának, amelynek a csörötneki szőlőhegyen található Ciszter-kilátó adott helyet 
2023. szeptember 19-én. Államtitkár úr személyes, megélt tapasztalati élményei  alapján nem kevés inspirációt adott a 
résztvevőknek. A témában érintett települések vezetői, szakmai szervezetek képviselői aktív részesei voltak az ese-
ménynek, ahol megfogalmazódott egy 2007-ben alapított Rába szövetség újraálmodása, életre keltése. 

Ennek eredményeként 2023. november 27-én, Körmenden az Ökocentrumban a Rába parti települések és a vízi turisz-
tikai egyesületek együttműködési törekvéseinek köszönhetően megtörtént az Aktív Rába Szövetség megalakulása . 

Ivánc is jó szívvel csatlakozott a kezdeményezéshez, így alapító tagként vehet részt a Rábáért folyó közös munkában. 
Örvendetes, hogy ,,felülről" is  ráéreztek a Rába menti turisztikai attrakció kiaknázási területeire. 
 A vadvíz értékeit és persze küzdelmeit mi helyiek nagyon jól tudjuk és ismerjük. 
Bízzunk benne, hogy fenntartható fejlődéssel nem veszti arculatát szeretett folyónk és átadható lesz a rábai érzés má-
soknak, legyen az természeti, turisztikai, történelmi vagy kulturális alappal bíró. 

A Szövetség munkájáról, tevékenységéről folyamatosan tájékoztatást adunk. 

http://aktivraba.hu/ 
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VESSZŐFONÁS SZAKKÖR 

IVÁNC KULTURÁLIS RENDEZVÉNYEI, 2023. 

Ivánc közművelődési ösvényein címmel kulturális fórumbeszélgetést szervez-
tünk A magyar kultúra napja alkalmából 2023. január 23-án az iskolában. A je-
lenlévőket a polgármester köszöntötte, majd közös énekléssel elhangzott a 
Himnusz. 

Több 200 éves évforduló is említésre került a fórumon. Kölcsey Ferenc Him-
nusz kéziratának befejezése mellett Petőfi Sándor és Madách Imre születésé-
nek 200. évfordulóját országosan is ünnepeltük. Gróf Sigray Fülöp Ivánc törté-
nelmében játszott jelentős szerepet, így helyi szinten róla is megemlékeztünk.  
Az előző évi közművelődési tevékenységekről, rendezvényekről fényképes pre-
zentáció került bemutatásra, melyben a jelenlévők saját magukat is viszontlát-
hatták egy-egy képen. Az önkormányzat 2023-as évre vonatkozó tervei ismer-
tetésre kerültek, mely után a résztvevők javaslatai is elhangoztak. Sok ötlet 
érkezett közösségi illetve gyerekprogramokra. Legsürgetőbb kérdésnek a far-
sangi rendezvény merült fel. A beszélgetők többsége úgy gondolta, hogy esélyt 
kell adni a mulatságnak. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Az immár 3. éve kitalált év eleji kultúr-totó játékunkat a fórum napján hir-
dettük meg. Gróf Sigray Fülöp születésének 200. évfordulóján, február 16-
án tartottunk sorsolást a hibátlanul kitöltött kultúr-totók megfejtői között. 
A sorsolást támogatta részvételével Benczik Gyula nyugalmazott levéltáros, 
történelmi kutató, és Fritz Attila az ivánci egyházközség elnöke. Babay Diá-
na és Szőcs Róbert gróf Sigray Fülöp verseskötetéből olvastak fel a gróf szü-
letésnapjának évfordulóján. 

Január végén indult a vesszőfonás szakkör Iváncon a Nemzeti Művelődési Inté-
zet támogatásával.  Az NMI-től kapott főzött, hántolt vessző mellett az önkor-
mányzat saját termesztésű vidra vesszője is alapanyagként szolgált a tanfolyam-
hoz. Az „ASzakkör” weboldal módszertani videóinak segítségével a résztvevők 
betekintést nyertek a különféle vesszőből font kosárkák készítési menetébe. A 
helyi mesterek bevonásával a hagyományos, falusi vidravesszőből készült kosár 
kötésének egyedi módjait ismerték meg a foglalkozásokon a szakköri tagok.  
 
Nagyon szépen köszönjük a helyi mestereknek, hogy jelenlétükkel és tudásuk-
kal támogatták a programot: 

 
Tóth-Barbalics Sándor, Kromcsák János, Petrov László és Sahin-Tóth Péter. 

IVÁNC KÖZMŰVELŐDÉSI ÖSVÉNYEIN 2023. 
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FARSANG 

A hagyományos - ivánci tanítók, kisiskolások és szüleik által egykor szervezett - farsangi mulatság megrendezése kétsé-
gesnek tűnt mind egészségügyi, forrásbeli és részvételi szempontból. De a megkérdezett családok, önkéntesek megke-
resése után az igényfelmérés pozitívan zárult, így több évi kihagyás után, február 11-én újraéledt a jelmezes felvonulás 
hagyománya településünkön. Az alapkoncepciót a régi jól bevált tematika adta, önkéntesek bevonásával valósult meg a 
program. Csak a szervezési feladatokat ezúttal az önkormányzat 
vállalta magára. Az önkéntes segítők a fiatal generációból érkez-
tek, akik a szüleik egykori jó példájának köszönhetően, nagy lel-
kesedéssel várták az estét. 18 gyermek öltött maskarát. Nagyjá-
ból 100 fős létszám gyűlt össze az iskolában. 
 A jelmezek felvonultatása után „a leghangosabb” Bagolytúrás 
csapat tagjait láthattuk viszont, akik egy átdolgozott Rómeó és 
Júlia erkély-jelenettel szórakoztatták a jelenlévőket. 
 
Példaértékű közösségi összefogással valósult meg a rendezvény. 
Örömmel fogadtuk és köszönjük a felajánlásokat és a támogatá-
sokat! Az összegyűlt adományokból az idei év gyerekprogramjait 
finanszíroztuk. 
    Köszönjük, hogy ott voltatok! 

MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848-49-ES FORRADALOMRÓL ÉS SZABADSÁGHARCRÓL 

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulóján, március 15-én az ünnepi 
szentmisét a nemzetért, a hazáért, a békéért ajánlotta fel Kiss György plébános, 
majd az iskolában folytatódott a megemlékezés. Ivánc polgármestere ünnepi beszé-
dében méltatta a magyar nemzet kitartását és küzdelmét az önállóságért, de ki-
emelte, hogy a múltunk és az értékeink mellett a jelenre és a jövőre is fordítsunk 
figyelmet. Mindannyiunknak megvan a felelőssége a közösségért és a nemzetért. 
Azt kérte a jelenlévőktől „Együtt viseljük a felelősséget, - a generációk - egymás se-
gítésével, egymás támogatásával, legyen az jó szó, jó példa vagy tett…!” Hogy hosz-
szú távon is erős és boldog életet élhessünk. 

Az Ivánci fiatalok a szabadságharcba induló legények búcsúzását elevenítették fel a 
„Mikor mentem a faluból kifelé” című népdal megjelenítésével. Majd a forradalmá-
rokról, a szabadságról, a nemzetiszín kokárdáról szavaltak, énekeltek.  
Az „Ima a hazáért” című dal Végh József néhai ivánci plébános előadásában hangfelvételről hangzott el, mialatt a gye-

rekek gyertyát gyújtva, térdre ereszkedve imára kul-
csolták kezüket. Így emlékeztek meg azokról, akik hő-
siesen küzdöttek az országunk szabadságáért, hogy mi 
ma szabadon élhessünk. 
Fölnagy Csaba az Őrség dalszerző, énekmondó gitáro-
sa a forradalom eszméiről, a magyarságról énekelt. A 
dallamokon keresztül hívta fel a figyelmet a magyar 
nemzeti identitás, az összetartás és a szabadság jelen-
tőségére, megbecsülésére.  



  14 

 

27.  SZÁM        BOLDOGASSZONY HAVA, TÉLHÓ, FERGETEG HAVA   2024. JANUÁR 

 
Május utolsó szerdáján, 31-én - az el-
múlt évhez hasonlóan - idén is aktív 
sportolásra hívtuk Ivánc község lakóit a 
Kihívás napján.  

 
Az Ivánci Községi Sportkör vezetői és tagjai éjféli kihívással indí-
tották a programot. A délelőtt folyamán Szerencsiné Kántor Ju-
dit védőnő közreműködésével Baba-mama torna volt az Egész-
ségház udvarán. Este Ajtony Csaba csoportos jógát tartott. Egyé-
ni aktivitásokkal és a sportpályán közös sporttevékenységekkel 
is gyűltek a 15 perces regisztrált mozgások.  
  

A KIHÍVÁS NAPJA 2023-as hivatalos eredményei alapján a 700 
fő alatti települések kategóriában a 3. helyezést értük el.  

HÚSVÉTI SZOKÁSOK 

A húsvéti ünnepek idején egy kis tojás-
kereső játékkal kedveskedtünk a csalá-
doknak, illetve a játékos-kedvű 
ivánciaknak. Mintás tojásformákat rej-
tettünk el a település közterein fákra, 
bokrokra… A magyar költészet napja 
(április 11.) alkalmából tavaszi versek-
ből kiemelt idézeteket is csatoltunk a 

tojásokhoz. Aki a megtalált „tojásokról” 
küldött be fotót és a versek címét illetve 
a költők nevét, - ajándékban részesült.  
A tojáskeresés hagyományát ily 
módon tettük újra izgalmas, 
örömteli programmá a felnőttek 
számára, míg a gyerekeknek a 
keresgélős kaland mellett a szü-
lőkkel közös időtöltés nyújtott 
vidám élményt. 
 

Köszönjük a fotókat a szülőknek! 

KIHÍVÁS NAPJA AURIN—MIRACULUM IVÁNCON 

Pünkösd ünnepének előestéjén, május 27-én az 
Aurin Leánykar és az Aurin Vegyeskar tartott kon-
certet az Ivánci Szent Miklós Templomban. A 
Miraculum-Aurin kóruscsalád története több mint 
20 évvel ezelőtt kezdődött Kecskeméten. Az Aurin 
Leánykar 1998-ban alakult a Kodály Iskola 
Miraculum Gyermekkórusának tagjaiból. A kórus 
alapítója és vezetője: Durányik László. Európa szá-
mos országában jártak már, számtalan nemzetközi 
versenygyőzelem, koncertturné, és több önálló 
lemez fűződik a nevükhöz. 2006-ban olimpiai baj-
nokok lettek a Kínában megrendezett kórusolimpi-
án. 
Ivánci műsorukban reneszánsz és kortárs magyar 
szerzők műveit adták elő. Vezényelte: Durányik 
László. Zongorán Lovászné Gajdos Éva kísérte a 
kórusokat. 

A húsvéti ünnepkörhöz kapcsolódó-
an Tarafásné Szuki Ilona közremű-
ködésével a nagymamájától tanult, 
különleges tojásdíszítési technikájá-
ról készítettünk kisfilmet. A tojáso-
kat hagyományos módon, hagyma-
héjjal főzte meg. Majd a még forró 
tojásokra ecetbe mártott piszkálóval 
karcolt mintát. A videó-film Ivánc 
község youtube csatornáján megte-
kinthető. 
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A Nyárköszöntő Gyereknapot június 2-án rendeztük meg a 
sportpályán.   
Joós Tamás előadóművész közreműködésével vidám zenés 
mesejáték részesei lehettek a jelenlévők. A „Violin király és 
Hanga királykisasszony” c. mese kifejezetten Joós Tamás elő-
adóművész számára íródott interaktív játék. Az előadás célja 
öt hangszer játékos bemutatása, melyeket a gyerekek meg is 
szólaltathattak. 
 
Az előadás után a közkedvelt finomsággal: lángossal kedves-
kedtek az önkéntes segítőink a jelenlévőknek. Tubolyné Ba-
lázs Nóra, Németh Zsuzsanna és Horváth Józsefné már össze-
szokott csapatként készíti a népszerű strand-ételt a gyerekek 
rendezvényein.  
  
Számos szórakozási lehetőség kínálkozott a közös játékra a 
különböző életkori szakaszok szerint: trambulin, légvár, ját-
szószőnyeg, kézműves foglalkozás, rajz-asztal, kirakó, társasjá-
tékok és természetesen a labdajátékok is rendelkezésre álltak. 
Az Ajtony Család felajánlásából kis ajándékokat kaptak a részt-
vevő gyerekek.  

NYÁRKÖSZÖNTŐ GYEREKNAP TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS 

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 

A Trianoni békeszerződés aláírásának 103. évfor-
dulójára Szentháromság vasárnap előesti szentmi-
sén emlékeztünk. A szentmisét követően a Triano-
ni keresztnél közösen imádkoztunk, majd gyertyát 
gyújtottunk Nagy-Magyarország felszabdalásának 
szomorú emlékére.  
A szentmise szándékot a nemzeti összetartozás 
tudatában magyar hazánkért és egész népünkért, 
nemzetünk egységéért, a keresztény és nemzeti 
értékek örökségéért ajánlotta fel Kiss György plé-
bános Magyarország Nagyasszonyának, a Boldog-
ságos Szűz Máriának oltalmába.  
 
A szentmisét követően a Trianoni keresztnél közö-
sen imádkoztak a résztvevők, majd gyertyát gyúj-
tottak Nagy-Magyarország felszabdalásának szo-
morú emlékére. Zárásként Gyarmati Adél eléne-
kelte az ősi Székely Himnuszt. 

RENDHAGYÓ FALUNAP 

Az idei évben Családi és Falunap került megszervezésre augusztus első szombatján. 
A szűkös költségvetés ellenére igyekeztünk a korábbi évekhez hasonló programokat szervezni. Az időjárás viszontagsá-
gait azonban nem láthattuk előre.  
 
A VII. BARANYAI GYULA KISPÁLYÁS LABDARÚGÓ TORNA az esős idő ellenére is megrendezésre került a sportpályán.  
A Falunap további programjait a művelődési házban szerettük volna megtartani. De sajnos, nemcsak az esős időjárás, 
hanem az időközben kiáradt Rába is rontotta a megvalósítás esélyeit és a jó hangulatot. Az önkormányzat dolgozói ho-
mokzsákok töltésével és kihelyezésével segítették az árvízi védekezést.  
A tervezett programok többsége elmaradt, hiszen javarészt szabadtériek lettek volna. Valamint az útlezárások miatt 
nem tudtak eljönni a szolgáltatók. 
A délután folyamán a már korábban Iváncra érkező békéscsabai Bábika Játszóház tagjai elindították a kézműves foglal-
kozást. Logikai fejtörő játékokkal is készültek. A fiatalabb és az idősebb generációk is találtak maguknak kreatív elfog-
laltságot a kézműves asztaloknál, ahol nagyon jó hangulatban készültek a tűpárnák, a karkötők és további kedves em-
léktárgyak, amelyek akár ajándékozásra is alkalmasak lehetnek. 
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Tubolyné Balázs Nóra összeállította a Helyi érték kiállítást az 
ivánciak által felajánlott, kézzel készített alkotásokból. 

 
A finom vacsoráról az idén 
is Vass József és segítői 
gondoskodtak. Az árvíz-
védelmen dolgozó tűzol-
tóknak is jutott egy-egy tál 
meleg étel.  
 
A Tarisznyások Zenekar 
tagjai egy másik közeli fel-
lépésről érkeztek Iváncra, 
így az árvíz miatti útlezárá-
sok nem okoztak nekik akadályt. 

 
Az Ivánci Népdalkör népdal-csokrát vas-
tapssal jutalmazták a jelenlévők. Ráadásul 
rögtönzött előadásban további népdalok is 
elhangoztak a publikum lelkes közreműkö-
désével. 

 
 
 
 
 
 

 
Az eredményhir-
detést izgatottan 
várták a Bagoly-
túrás csapatok 
képviselői. 
 
 
Az esti bálon Simon Zsolt szolgáltatta a zenét. 
 
 

RENDHAGYÓ FALUNAP 
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2023. szeptember 1-jén tartottuk vidám Nyárbúcsúztató rendezvényünket. 
Rendhagyó módon az ivánci művelődési házban és udvarán zajlottak az ese-
mények. A meleg, napsütéses idő lehetővé tette, hogy az udvaron a gyere-
kek által oly nagyon kedvelt ugráló berendezések felállításra kerüljenek. A 
legkisebb korosztályt játszószőnyeg várta. Pihenési lehetőségként rajzeszkö-
zöket és társasjátékokat biztosítottunk, hogy addig se unatkozzanak a gye-
rekek, amíg kifújják magukat. A rajzolók között versenyt is hirdettünk. Az 
energia pótlására lángossal és a már közkedveltté vált „csapos” rendszerű 
üdítővel készültünk. Köszönjük a lángos-sütők derekas helytállását! Németh 
Zsuzsannát, Tubolyné Balázs Nórát és Horváth Józsefnét illeti az elismerés a 
már hungarikummá minősített finomság készítéséért. 

Mecsériné Doktor Rozália kézműves foglalkozása nagy érdeklődésnek örvendett. A vesszőfo-
nó szakkörön készült termékek és a Helyi értékek kiállításának megtekintésére is lehetőség 
nyílt e napon. A kiállítás megnyitó a Falunapi programok között szerepelt, de az ismert okok 
miatt akkor nem valósult meg. A kéz-
zel készített tárgyakat, a közösségi 
alkotás jótékony hatását méltatta né-
hány gondolattal a körmendi könyvtár 
korábbi vezetője. A vesszőfonó szak-
kör tagjai és mentorai így a nyárbú-
csúztatón zárhatták le méltóképpen a 

szakköri tevékenységet, és az ott gyűjtött élményeket újra fel-
idézhették. A polgármester úr elismerő oklevéllel köszönte 
meg a helyi mesterek segítő közreműködését. 

NYÁRBÚCSÚZTATÓ 

NEMZETI GYÁSZNAP 

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. és Ivánc Község Önkormányzata közös megemlékezést tartott a 
Nemzeti Gyásznapon, 2023. október 6-án az Aradi Emlékerdőben. A rendezvényen a hagyomá-
nyoknak megfelelően részt vett a Vas Vármegyei Tudományos Ismeretterjesztő Egyesület tag-
sága és a Körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium képviselői, diákjai, valamint a szervezők képvi-
selői. A Himnusz közös eléneklése és a jelenlévők köszöntése után Gyarmati Tibor Ivánc község 
polgármestere mondta el gondolatait az 1848-49-es forradalom és szabadságharcot lezáró 
megtorlásról és az aradi 13 hazafias eszmeiségének a mai nemzedék számára történő átmene-
kítéséről. Balogh Máté 11. b osztályos tanuló Reményik Sándor A szobor helyén című versét 
szavalta el. 
Kutas Lajos igazgató az Aradon kivégzett vértanuk és gróf Batthyány Lajos hősies kiállásáról 
emlékezett meg. Kiemelte az emlékezés fontosságát , majd az aradi emlékerdő keletkezéséről 

és tovább-örökítéséről is mondott pár szót. 
Az Ivánci Népdalkör katonai verbunkos népdalok előadásával vett részt az emlékezésen, majd Vass József szóló éneké-
vel Simándy József nyomán a Rákóczi megtérése és Bánk bán Hazám, hazám című áriájával idézte elő a hazájuk és nem-
zetük szabadságáért küzdő harcosok érzéseit. 
A kopjafa köré elhelyezett koszorúkkal, virágokkal tisztelegtek az aradi tizenhármak emléke előtt a jelenlévők. 
A Szózat és a Székely himnusz éneklésével zárult a megemlékezés. 
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IDŐSEK KÖSZÖNTÉSE 

Az Idősek napi rendezvény október 14-én volt a művelődési házban. A Körmendi Kas-
télyszínház Társulat rövid (KASZT) színi előadása után az Ivánci fiatalok köszöntője követ-
kezett. Az Ivánci Népdalkör ezen a rendezvényen nem ének, hanem tánctudását mutatta 
meg. 

Szabó Tibor színművész, a szombathelyi Weöres Sándor Színház igazgatója és Peltzer 
Géza zenész-harmonikás a MESEAUTÓ — zenés utazás című darabból adtak elő részlete-
ket, valamint egyéni harmonikás produkcióval szórakoztatták a szépkorúakat. A vacsora 
a Kati Bisztróból érkezett, és a helyi Lányok-Asszonyok által készített sütemények kerül-
tek az asztalokra. 

2023. október 21-én Petőfi Emlékmű került átadásra Iváncon, melyhez a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Emlékév 
alkalmából meghirdetett felhívására benyújtott pályázatából nyert finanszírozást Ivánc Község Önkormányzata. Gyar-
mati Tibor polgármester köszöntötte a meghívott vendégeket és a résztvevőket. Röviden beszámolt a pályázat benyúj-
tásának körülményeiről, a megvalósítás folyamatairól.  
„Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából pályázott önkormányzatunk, sikere-
sen. Több okból is kötelez bennünket Petőfi Sándor emlékezete, a világirodalom leggyönyö-
rűbb magyar verseit ő szerezte. Forradalmi szabadságharcos volt: kard és toll jellemezte mun-
kásságát.” A Petőfi emlékmű a Kossuth emlékmű mintájára épült fel, amelyet Kossuth Lajos 
születésének 200. évfordulóján állíttatott az akkori önkormányzat. A bicentenáriumi évfordu-
lók okán említésre került gróf  Sigray Fülöp is, aki 30 nappal született később, mint Petőfi Sán-
dor- 200 évvel ezelőtt. Egyébként ő is verseket írt, gyönyörű költeményes könyve jelent meg. 
A pályázati díjból a park további emlékműveinek a felújítása is megvalósult. A ’48-as Nemzet-
őrök oszlopa új fém lábazatot kapott. A Petőfi kútforrásként elnevezett szökőkút is új alapzat-
tal lett ismét méltó gyöngyszeme a településnek. A vízforgató szerkezete is megújult. Körülöt-
te napelemes ledlámpák kerültek kialakításra, amelyek kellemes látványt, meghittséget nyúj-
tanak az esti órákban. 
Éles Krisztina, a Nemzeti Művelődési Intézet Vas Vármegyei igazgatója adta át az új emlékmű-
vet. Beszédében az emlékművek létrehozásának közösség-formáló, összetartó erejét is hang-
súlyozta. „Akármerre nézünk, itt Iváncon valóban értékeket keresnek, értékeket őriznek és 
adnak tovább. Valahol ez Petőfi üzenete is. Azt a reformkori időszakot, amikor mindenki tenni 
akart, amikor mindenki változtatni akart, amikor összefogtak az emberek, azt egy picit hozzuk 
vissza. Hitessük el, hogy ezt ma is meg lehet tenni, ma is össze lehet fogni, a mai 21. századi 
céloknak megfelelően, de lehet együtt gondolkodni.” 

Kiss György plébános megáldotta az emlékhelyet. 

Az ünnepség keretében a község által adományozott elismerés is átadásra került e jeles napon. Bogáth József részére 
Ivánc Község Önkormányzatának képviselő-testülete Díszpolgári címet adományozott. „Bogáth József nyugdíjas évei-
ben is hű maradt a munkájához, amit szeretettel, odaadással végez Iváncon. Az önkormányzat a helyi és térségi közös-
ség önzetlen szolgálata, több évtizedes, napjainkig tartó, kiemelkedő, lelkiismeretes, szakmai segítségnyújtása előtt 
tiszteleg a díj adományozásával.” - e szavak kíséretében nyújtotta át a díszoklevelet Gyarmati Tibor az új ivánci díszpol-
gárnak.  

Gyarmati Adél ivánci tanuló, valamint Fölnagy Csaba, az Őrség 
énekes versmondójának előadásában egy-egy megzenésített 
Petőfi vers csendült fel az eseményen. 

„PETŐFI 200” — EMLÉKMŰ ÁTADÁS 

Bogáth József a díszpolgári oklevéllel, mellette balról: Tubolyné Balázs Nóra, jobbról: Éles Krsiztina, és Gyarmati Tibor 
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1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 

1956-os forradalom és szabadságharc évfordulóján 
2023. október 22-én tartott megemlékezést Ivánc Köz-
ség Önkormányzatának képviselő-testülete és az Ivánci 
Egyházközség. Az ünnepi szentmise után a templom 
kertjében felállított 56-os büszkeségpontnál koszorút 
helyeztek el, majd gyertyagyújtással tisztelegtek a for-
radalom hősei előtt. 

November 10-én elkezdődött a Gyertyakészítő szakkör, amelyet a Nemzeti Művelődési Intézet patro-
nál. 13 fő jelentkezett a 20 foglalkozásból álló programsorozatra. Az elkészült termékek a jövő évben 
egy kiállítás keretében megtekinthetőek lesznek. 

GYERTYAKÉSZÍTŐ SZAKKÖR 

ITT JÁRT A MIKULÁS 

A MIKULÁS idén is meglátogatta az ivánci gyerekeket. Az önkormányzat feldíszített 
járművével járta körbe a falut, hogy minden kisgyerekhez eljusson az ajándéka. A gye-
rekek is megajándékozták a Mikulást: sok-sok rajzzal, dallal, verssel készültek a foga-
dására. Volt, ahol süteményt és meleg teát is kapott a Mikulás és kísérete. Megígérte, 
hogy jövőre is eljön! 

IVÁNCI ADVENTI PROGRAMOK 

Iváncon a 2023-as év végén új programokkal segítette az önkormányzat az adventi ünnepekre hangolódást 
hagyományteremtő szándékkal. Advent alkalmából egy köztéri községi koszorú került felállításra a temp-
lom mellett. A falu kültéri betleheme már évek óta itt kap helyet az adventi időszakban. Így most a két ünne-
pi jelkép együtt hirdette a Megváltó érkezését. 
 
Advent 4 vasárnapján közös gyertyagyújtásra gyűltek össze a település lakói. Minden héten más-más jeles 
naphoz kötődően kerültek kiválasztásra a gyertyák meggyújtói. 
Az 1. gyertyát a Fogyatékos Emberek Nemzetközi Világnapja alkalmából a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Gondviselés Háza, Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc lakói és dolgozói képviseletében Varga Anna-
mária, az intézmény igazgatója gyújtotta meg.  
A 2. gyertyát az Emberi Jogok Napja alkalmából az ivánci civil szervezetek vezetői, képviselői gyújtották meg. 
A 3. gyertyát az öröm vasárnapján az idei esztendőben kisgyermeknek életet adó édesanyák gyújtották meg 
közösen családjaikkal. 
A 4. gyertyát Kiss György plébános gyújtotta meg Jézus születésének napján. 
 
Világító kalendárium - vagyis Adventi ablakdíszítő és - kereső ünnepváró felhívást tett közzé Ivánc Község 
Önkormányzata, amely Magyarországon már évek óta nagyon népszerű adventi játék.  
Az ablakkeresők részére a község közösségi oldalán minden reggel egy segítő útbaigazító versike jelent meg, 
amely az aznapi ablakhoz vezette az érdeklődőket.  
Megalakult egy 15-20 fős kis nyomozó-csoport, akik minden nap együtt indultak ablakkeresésre. Az ablakdí-
szítő házigazdák forralt borral, süteménnyel készültek a fogadásukra. 
Iváncon nem verseny-jelleggel indult a program, inkább a közösségi összefogás reményében. Így díjat ugyan 
senki nem kapott, de egy nagyon jó közösség kovácsolódott össze. A közös élmény, az ablakkeresés izgalma, 
a meghitt beszélgetések jelentik a jutalmat a résztvevők számára.  
 

Köszönjük az ablakdíszítőknek a részvételt és a szíves vendéglátást! 
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Dr. Németh Sándor 2023. május 25-én ünnepelte 80. születésnapját.  

Bedi Ákos a Vas Vármegyei Polgárőr Szövetség elnöke a Vas Vármegye Rendőrségéért"kitüntető címet vehette át dr. 
Pilisi Gábortól, a Vas Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetőjétől a Vas vármegyei Rendőr- és Tűzoltónapon 2023. má-
jus 5-én.  
A Polgárőrség érdekében végzett kimagasló munkája elismeréséül Pintér Sándor Magyarország belügyminisztere a Köz 
Szolgálatáért Érdemjel Ezüst Fokozata kitüntetést adományozta Bedi Ákosnak, a Vas Vármegyei Polgárőr Szövetség 
elnökének az Országos Polgárőr Nap alkalmából Lakiteleken 2023. július 8-án.  
 
Varga Annamária a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc ve-
zetője a Magyar Arany Érdemkereszt polgári tagozat kitüntetésben részesült. A magasrangú állami elismerést Pintér 
Sándor belügyminiszter adományozta az igazgatónőnek az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 175. évfordulója 
alkalmából tartott ünnepségen a Belügyminisztériumban 2023. március 13-án. 

Fritz Attila a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Háza Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc dolgozója, 
egyházközségünk világi elnöke a Szuverén Máltai Lovagrend által alapított Ukrán Segélyakció Érdemérem elnevezésű 
kitüntetésben részesült példaértékű és kimagasló önkéntes munkájáért, melyet Győrben, a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Nyugat - Dunántúli Régióközpontjában vehetett át.  

Molnár Csaba edzőként és szakágvezető-helyettesként, Györkös Annabella résztvevő játékosként (Ivánc Mocorgó 
KSZSE) vett részt Berlinben a Speciális Olimpia Nyári Világjátékon, melyen az egyesített magyar női kosárlabdacsapat 
bronzérmet szerzett 2023. június 24-én. 

Szívből gratulálunk Mindannyiuknak! Munkájukhoz jó egészséget és kitartást kívánunk a továbbiakban is! 

NŐI KARRIER ÉLETMŰDÍJAT KAPOTT GYARMATI TIBORNÉ  

NŐ, CSALÁD ÉS KARRIER – 20 ÉVES AZ MNKSZ 

Az alapításának 20. évfordulóját ünneplő Magyar Női Karrierfejlesztési Szövet-
ség (MNKSZ) a NŐ, CSALÁD ÉS KARRIER – 20 ÉVES AZ MNKSZ ünnepi rendez-
vény keretében szervezte meg „Legjobb Női Munkahely – 2022” Pályázat Díját-
adóját 2023. december 1-én a budapesti Rubin Wellness és Conference Hotel-
ben. A díjátadót követően ünnepelték meg a Szövetség 20 éves fennállását a 
Szövetség tagjai és a meghívottak részvételével. 

Az ünnepség keretében Ferenczi Andrea elnök összegezte a két évtized legfon-
tosabb eredményeit. A jubileumi emlékezést követően Ferenczi Andrea elnök 
és Modláné Görgényi Ildikó elnökségi tag átadták a 2013-ban a Szövetség 10 
éves évfordulója alkalmával alapított Női Karrier Életműdíjat Gyarmati Tiborné 
Szivós Ibolyának, aki korábban 20 évig volt Ivánc község polgármestere. A ki-
tüntetett kiemelkedően sokat tett a község infrastruktúrájának kiépítéséért, a 
helyi közösségek megteremtéséért, közösség építő rendezvények szervezésért, 
és e mellett több könyv megírásával összegezte a közösség legfontosabb törté-
néseit, eseményeit. 

Az elismeréshez szívből gratulálunk és jó egészséget kívánunk Gyarmati Tibornénak! 

Ferenczi Andrea elnök  
és Gyarmati Tiborné 

Fotó: Szujó Anna 

ELISMERT ÉS ÜNNEPELT IVÁNCIAK 2023. 
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MMSZ Gondviselés Háza - Ivánc 

Gondviselés Háza - Fogyatékosok és Időskorúak Otthona Ivánc intézménye munkatársat keres az alábbi 
munkakörökben:  

Munkakör: élelmiszer-raktáros 

Érdeklődni Rókáné Sáfár Mónika élelmezésvezetőnél lehet hétfőtől péntekig 9-11 óra között a 06-94-542-037 
vagy a 06-20-260-57-75 telefonszámon. 
 
Munkakör:  - ápoló, gondozó 
  - takarító 
 
Érdeklődni Berta Mónika vezető ápolónál lehet, hétfőtől - péntekig 7-15 óra között a 0694/542-037 vagy 
0620/260-5780 telefonszámon. 
 
 

Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézmény  
 

A Református Szeretetszolgálat fenntartásában működő Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási 
Intézmény pályázatot hirdet gondozó/ápoló munkakör betöltésére, idős személyek célcsoportja körében 
személyi házi segítségnyújtás feladatok ellátására.  
 
Feladatellátás helye: A Zalamenti és Őrségi Református Alapszolgáltatási Intézmény ellátási területe 
(Felsőmarác, Ivánc, Hegyhátszentmárton települések területe)  
 
Bővebb információ a munkakörrel kapcsolatban: hétköznapokon 08:00-16:00 óra között keresse Peténé 
Szanati Rita intézményvezető asszonyt a +36-30-235-97-75 telefonszámon.  
 
Jelentkezés módja: Amennyiben felhívásunk felkeltette érdeklődését, kérjük, elektronikus úton küldje meg 
bemutatkozó levelét és a felhívásban szereplő feltételeket is tükröző szakmai önéletrajzát Peténé Szanati 
Rita intézményvezető asszony részére a szanati.rita@diakonia.hu e-mail címre.  
 
Jelentkezés határideje: 2024. január 24. 
 
A pályázatok elbírálásának időpontja: 2024. január 29. 
 
A teljes álláshirdetés Ivánc facebook oldalán megtalálható. 

ÁLLÁSHIRDETÉSEK 

Adni öröm!- ez mindig igaz, de Karácsony hetében még inkább! 
A Magyar Máltai Szeretetszolgálat karitatív adományaként az 
„Adni öröm” akció keretében 10 rászoruló család kapott tartós 
élelmiszercsomagot Iváncon. Az élelmiszercsomagokat Varga 
Annamária, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat ivánci intézmé-
nyének vezetője adta át Ivánc és Felsőmarác községek polgár-
mestereinek.  

Továbbá 30 db „Mosoly Manó” akció keretében összegyűjtött 
„cipős-doboznyi”csomag került kiosztásra Iváncon a 10 év alatti 
korosztály részére. 

Hálásan köszönjük Varga Annamária intézményvezetőnek  
támogató együttműködését! 

 

„ADNI ÖRÖM”  

Képünkön az átadás pillanata 
Balról: Gyarmati Tibor, Varga Annamária és Tóth László 
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TÁJÉKOZTATÁS 

Csákánydoroszlóban a fogászati ellátás ideiglenesen átkerült a kisiskolába: 
 

9919 Csákánydoroszló, Vasút u. 19. szám alá. 
 

Rendel:  Dr. Megyeri Zoltán fogorvos 
 

Időpont egyeztetés rendelési idő alatt:  06 94 442  428 
 
  Rendelési idő:   
      HÉTFŐ:              13.30 - 19.00 
 
      KEDD:                13.30 - 19.00 
  
      SZERDA             08.00 - 14.00 
 
      CSÜTÖRTÖK:    07.30 - 13.00 

VIRÁGOS MAGYARORSZÁG ELISMERÉS 

Virágos Magyarország verseny szervezőbizottsága és a Magyar Turisztikai  
Ügynökség 2023-ban 30. alkalommal hirdette meg környezetszépítő versenyét.  
 
 
A Magyar Díszfaiskolások Egyesülete közreműködésével idén minden pályázó település egy-egy emléktáblával és facse-
metével lett gazdagabb. 
A napokban érkezett meg Iváncra is a szervezők által kiállított elismerő oklevél a történelmi hagyományok ápolásáért 
és megőrzéséért tett erőfeszítésekért, valamint a jutalom-facsemete, egy Magnolia kobus - vagyis fehér liliomfa.         
 
A Virágos Magyarország felhívásán 2002-ben Ivánc község elnyerte a Legvirágosabb magyar település országos első 
helyezést. Röviddel ezután Európa 3. legvirágosabb települése címet is megkapta. Ennek a 20 évvel ezelőtti nagyszerű 
sikernek a jubileuma kapcsán szerettük volna újraéleszteni a faluszépítők lelkesedését a felhívásra való nevezéssel. 
A rendezett településkép közérzetünk és életminőségünk szempontjából is nélkülözhetetlen. A kulturált és vonzó kör-
nyezet kialakítása, a környezettudatos szemlélet erősítése, és a természeti valamint az épített örökség megőrzése tu-
risztikai jelentőséggel is bír. 
 
Köszönjük szépen, akik eddig is önkéntesen, jó szándékkal szépítették településünk egy-egy területét!  

Továbbra is számítunk töretlen kitartásukra és várjuk az új csatlakozókat!                                                                                                                        

  Ivánc Község Önkormányzata  

KÖRZETI MEGBÍZOTTAK 

Körzeti megbízottak elérhetősége: 

               Németh Zoltán r. főtörzsőrmester telefonszáma: 06 20 96 40 716 

               Sebők Győző r. főtörzszászlós telefonszáma: 06 20 40 46 797 

FOGADÓÓRA: MINDEN HÓNAP 2. KEDDJÉN 10-11-ig Csákánydoroszlóban az önkormányzati hivatal udvarán levő  

körzeti megbízotti irodában személyesen állnak rendelkezésre. (Csákánydoroszló, Fő u. 39.) 

A fenti telefonszámon 0-24 órában elérhetők sürgős esetekben. 
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VÁLTOZÁSOK AZ ORVOSI ÜGYELETI RENDSZERBEN 

2023. december 1-től Vas vármegyében is az Országos Mentőszolgálat működteti az orvosi ügyeleteket.  
Az ügyeleti időszak a háziorvosi rendeléseken kívüli időben működik, kétféle ügyeleti rendszerben: 
 
      HÁZIORVOSI JELLEGŰ ÜGYELET  
 
Hét városban vehető igénybe: 
Celldömölk, Körmend, Kőszeg, Sárvár, Szentgotthárd, Szombathely, Vasvár  
 
HÉTKÖZNAP 16.00 és 22.00 óra között 
HÉTVÉGÉN 08.00 és 14.00 óra között 
 
Ide enyhébb tünetekkel érdemes menni, olyanokkal, amikkel rendelési időben a háziorvoshoz mennénk. 

 
     SÜRGŐSSÉGI ÜGYELET 
 
Három városban érhető el: 
Körmend, Sárvár, Szombathely  
 
HÉTKÖZNAP 22:00 és 08:00 óra között 
HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAP 14:00 és 08:00 óra között 
 
A sürgősségi ügyeleti ellátás az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, illetve súlyos, nem halasztható egészségi 
problémák esetén nyújt segítséget. 
 
1. Az 1830-as sürgősségi telefonszám felhívása után a beteg tanácsot kap. 
2. Szükség esetén a beteg tartózkodási helyére sürgősségi ügyeleti autót, 
3. életveszély esetén azonnali mentőautót küldenek. 
 
A sürgősségi ügyeletet személyesen is fel lehet keresni a fenti rendelési időkben, a megadott helyszíneken. 

A gyerekek ügyeleti ellátását a háziorvosi és a sürgősségi ügyeleteken végzik, azok nyitva tartási idejében.  

 

A KÖZPONTI ÜGYELETI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI IDŐSZAKBAN  
- A GYEREKEK ESETÉBEN IS -  

1830 
Központi Orvosi Ügyelet és Gyermekügyelet: Szombathely 11-es Huszár út 6. 

Orvosi ügyeleti szolgálat Körmenden:  Mentőállomás, Körmend, Rákóczi u. 92. 
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További képekért és információkért látogasson el Ivánc község honlapjára és facebook oldalára! 

Továbbra is várjuk kedves olvasóink hozzászólásait, írásait, javaslatait!  

Keressenek bennünket személyesen vagy e-mail-ben: 

Gyarmati Tibor: polgarmester@ivanc.hu, tel.: +36/30/797 8173 

Horváth Bernadett: programszervezes@ivanc.hu, tel.: +36/30/122 9040 

Kiadja: Ivánc Község Önkormányzata 

A kiadásért felelős: Gyarmati Tibor 

Szerkesztő: Horváth Bernadett 

    Zöldudvar üzemeltetés 
 
A lakossági zöldudvarokba olyan szelektíven gyűjtött hulladék szállítható be, mely 
a háztartásokban életvitelszerűen keletkezik és megfelel a zöldudvar üzemeltetője 
által megadott kritériumoknak. A szolgáltatást csak magánszemélyek vehetik 
igénybe a megfelelő igazoló dokumentum bemutatásával (pl lakcímkártya) díj-
mentesen.  
 A beszállított hulladékfajtákat hitelesített mérlegen mérlegelni szükséges, ezért a 
szóródásra hajlamos, nem darabos hulladékokat edényzetben, zsákban vagy köte-
gelve kell szállítani. 
A fából, bútorlapból készült szekrényeket és bútorokat a kézzel való mozgatás és a 
költséghatékony szállítás érdekében darabokban, lapra bontva kell átadni. 
További részletes információk a szolgáltató honlapján találhatók:  

  https://stkh.hu/szolgaltatasaink/zoldudvarok-uzemeltetese/ 

Legközelebbi zöldudvar: Körmend, Müllex Kft teleppel szemben  

www.stkh.hu 


